

UMNG-VICADM-DIVCAD

ASUNTO: RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES E INQUIETUDES PRESENTADAS FRENTE A LA INVITACIÓN PÚBLICA DE MINIMA CUANTÍA N° 16 DE 2022 MÍNIMA FILBO CUYO OBJETO ES: “EL SERVICIO DE OPERADOR LOGÍSTICO, CONFORME A ANEXO TÉCNICO, PARA LA PARTICIPACIÓN DE LA EDITORIAL NEOGRANADINA EN LA FERIA INTERNACIONAL DEL LIBRO EN BOGOTÁ 2022.” DE LA UNIVERSIDAD MILITAR NUEVA GRANADA.”

DIRIGIDA A: PÚBLICO EN GENERAL PARTICIPANTE DE LA INVITACIÓN PÚBLICA DE MINIMA CUANTÍA N° 16 DE 2022.

Respetados Señores:

Nos permitimos dar respuesta a las observaciones presentadas frente al Pliego de Condiciones de la Invitación Pública de Mínima Cuantía 16 de 2022, recibidas mediante correo electrónico.

Observación realizada por Camila Pinzón, Asistente Comercial y Administrativa, Project Media

OBSERVACIÓN 01:

Los 25'000.000 incluye el valor de la participación de ustedes en Corferias

RESPUESTA 01:

Los 25 millones incluyen la participación y la disponibilidad del espacio de la UMNG en CORFERIAS y los demás ítems relacionados en la invitación.

OBSERVACIÓN 02:

Quién realiza la firma del contrato ustedes como universidad o nosotros como agencia.

RESPUESTA 02:

El contrato con CORFERIAS será firmado por ustedes en el que se garantizará la participación de la UMNG a través de la Editorial Neogranadina.

OBSERVACIÓN 03:

¿Quiere mobiliario, si lo requiere qué tipo? (sala, sofás, mesas tipo bar)

RESPUESTA 03:

El mobiliario será de acuerdo con los colores institucionales de la UMNG y no tenemos una exigencia frente a qué tipo o modelo. Eso depende del diseño general del stand.

OBSERVACIÓN 04:

Quiero verificar si se encuentran al tanto de que son dos paredes, ya que los otros dos costados son pasillos

RESPUESTA 04:

Efectivamente sabemos bien que son dos paredes, con dos pasillos a los lados.

OBSERVACIÓN 05:

¿Le queremos sugerir un grado de inclinación diferente para la repisa de los libros, se puede?

RESPUESTA 05:

Sí se puede sugerir una inclinación diferente para la repisa de libros.

OBSERVACIÓN 06:


Queremos solicitar una prórroga para el día viernes 25 de marzo

RESPUESTA 06:

Dado el escaso tiempo que tenemos, las prórrogas de tiempo para la recepción de propuestas no es posible ampliar el cronograma.

Dada a los demás términos y condiciones del pliego de condiciones de la Invitación Pública de Mínima Cuantía No. 16 de 2022, continúan vigentes.

Comité Técnico:



Estructurador Técnico

Óskar Benjamín Gutiérrez Calvo